SELS 22/23 - Statistics



General Information

e 39SELS specified
e 33SELS completed
e 6 canceled

o 4224 applications overall
(incl. 683 in the additional application period) elsa

The European Law Students' Association



Application Form Statistics

elsaq

The European Law Students' Association
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Countries

4224 Responses

Italy 13%
Czech Republic 1%
Austria 7%
Turkey I 9
Germany 6%
Azerbaijan 2 6%
Belgium 5%

Poland 4%
Greece 3%
Spain 3%
Netherlands 28 3%
Switzerland 3%
Bulgaria 02 2%
Iran 2%
Romania 2%
United Kingdom 2%
France 2%
Portugal D °°:
Hungary 1%
Norway [NG2) 1%
Armenia 1%
Sweden 1%
Estonia 1%
Ireland YD 1%
Denmark D 1%
Finland 1%
Ukraine - IESD 1%
Russia 1%
Lithuania 1%
India 1%
Serbia 1%
Latvia 9D 0%
Slovenia 1B 18 0%
Brazil W 14 0%

Other entries
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Croatia
Slovakia
Tunisia
Albania
Georgia
United States
Belarus
Pakistan

United Arab E...

Iceland
China

Israel
Macedonia
Luxembourg
Malta
Nigeria
Uganda
Liechtenstein
Uzbekistan
Mexico

Turkish Republi...

Canada
Nepal

Antigua and Ba...

Japan
Singapore
Tristan da Cunha
American Samoa
Cape Verde
Cyprus
Malaysia

Countries (other entries)

130 Responses
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N 6D ©



Do you need a visa? Do you need an invitation letter?

4224 Responses 4224 Responses

Q

QZ20/
85% \

® No @ Yes ® No @ Yes



Dietary Restrictions

840 Responses- 3425 Empty

Vegetarian
47%

[

N

43%

@ Vegetarian @ Halal @ Vegan @ Celiac

Celiac
5%

Vegan
6%

Allergies

264 Responses- 3995 Empty

Milk

Gluten
25% ~~

22%

® Mik @ Gluten @ Peanut @ Soy @ Egg @ Wheat
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Basic (Levels A...
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Level of Legal education

4224 Responses

Undergraduate 2514 KslepA

Graduate Bach... MEYS 27%

Graduate Master liloyd 10%

Other 2%

Ph.D. Student 64 2%
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ELSA Status

4224 Responses

ELSA Member

750/

75%

T —— ELSA Alumni

£ 7

\ Non-Member
20/
£ /o



Copenhaaen - Corporate Law and Ethics

Boloana - Business Law

Lisbon and Cascais- International Economic Criminal Law
Oporto - Law and Business

Porto - Law and Tech

Vienna - Dispute Resolution

Malta - Maritime Law

Antwerp - Intellectual Property Law and Competition Law
Sofia - Business Law

Wroctaw - Intellectual Property Law

Zadar - Human rights and Globalization

Aarhus - Human Rights Law

Belaium - European Law

Brussels - Military Law and Law of Armed Conflict
Coimbra - Human Rights

Athens -International Investment Law

Riieka - Diplomacy & Law

Baku - Business Law

Turin and Bra- Food and Sustainability Law

Istanbul - Mergers & Acauisitions

Salerno - Innovation across Borders between Creation and Protecti...

Krakéw - International Tax Law

Vienna, Linz - The Future of Law

Belém and Lisbon - Sports Law
Thessaloniki - European Constitutionalism in Times of Crises
Brno - Contract Law

Ankara - International Law and Arbitration
Clui-Napoca - Criminal Law

Braga - Law and Sustainability

Bucharest - Meraers & Acauisitions
Modena - Automotive Law

Thilisi - Intellectual Property Law

Trabzon - Maritime Law

Applications received

4217 Responses- 1 Empty
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For how many ELSA Law Schools are you applying during this application period?

4222 Responses

3

61 %\
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Participants’ Evaluation Form Statistics

elsaq

The European Law Students' Association



Gender

190 Responses

Female 132 EEERA

Male 31%

Non-Binary 0 0%

Prefernottoan... | 0 0%

0 0%
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Italy
Belgium
Germany
Austria
Czech Republic
Greece
Switzerland
Netherlands
Poland
Turkey
Denmark
Bulgaria
Azerbaijan
Romania
Spain
Portugal
Ukraine
Ireland
Estonia
France
Sweden
United Kingdom
Croatia
Hungary
Armenia
Australia
India

Latvia
Lithuania
Macedonia
Norway
Serbia
Slovenia
Finland

Iran

Country

190 Responses

18%
9%

o%
D : ¢

8%
X2

) ;-

1

) <

2%

25



Membership Status

190 Responses

ELSA Member o=

Non-Member 12%

ELSA Alumni 3%

MemberofaP... | 0 0%



Please select the respective ELSA Law School that you attended

SELS Malta on Maritime Law

SELS Coimbra on Human Rights

SELS Turin and Bra on Food and Sustainability Law
SELS Athens on International Investment Law
SELS Copenhagen on Corporate Law and Ethics
SELS Riieka on Diplomacy & Law

SELS Vienna on Dispute Resolution

SELS Salerno on Innovation across Borders between Creation and Pr...

SELS Brno on Contract Law

SELS Boloana on Business Law

SELS Braga on Law and Sustainability

SELS Oporto on Law and Business

SELS Clui-Napoca on Criminal Law

SELS Istanbul on Mergers & Acauisitions

SELS Sofia on Business Law

SELS Vienna/Linz on the Future of Law

SELS Antwerp on Intellectual Property Law and Competition Law
SELS Bucharest on Meraers & Acauisitions

SELS Lisbon on International Economic Criminal Law
SELS Porto on Law and Tech

SELS Baku on Business Law

SELS Belaium on European Law

SELS Wroctaw on Intellectual Property Law

SELS Trabzon on Maritime Law

SELS Zadar on Human Rights and Globalization
SELS Aarhus on Human Rights Law

SELS Ankara/Nevsehir-Cappadocia on International Law and Arbitra...

SELS Modena on Automotive Law

SELS Krakow on International Tax Law

SELS Belem and Lisbon on Sports Law

SELS Thessaloniki on European Constitutionalism in Times of Crises
SELS Thilisi on Intellectual Property Law

SELS Brussels on Military Law and Law of Armed Conflict

190 Responses
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Would you recommend the ELSA Law School to your friends?

190 Responses

o3

@® Yes ® No



Were there International Speakers delivering lectures during the ELSA Law School?

190 Responses

Yes

530/:‘

\No
47%

® Yes ® No



What was the level of advancement of the ELSA Law School you attended?

Advanced
9.1%

Introductory

18.2%

Intermediate

Introductory: 6
Intermediate: 24
Advanced: 6



When applying, was the level of advancement of the ELSA Law School a decisive factor for you?

190 Responses

st
|

49%

® No @ Yes



Did the Academic Programme of the ELSA Law School reach your expectations regarding the level of advancement?

190 Responses

Yes

0N,
82%

® Yes ® No



What type of accommodation did you stay in?

190 Responses

Hotel Iy 9%

Student/University dorms 58 VA

Hostel L 29%

Both student dorm and hotel l 1 1%
Both a university dorm and a hotel I 1 1%
Hotel and Hostel l 11%

0] 20 40 60

@ Hotel @ Student/University dorms @ Hostel @ Both studentdorm and hotel @ Both a university dorm and a hotel @ Hotel and Hostel

80



Data

4.00

Avg. Response

Were you satisfied with the accommodation provided?

190 Responses

Response
79
57

37

190

Responses

%

42%

30%

19%

5%

4%



Were you satisfied with the meals (breakfast, lunch, dinner) that were available during the ELSA Law School?

190 Responses

3.48 190

Avg. Response Responses

Data Response

61
ol
36
23

26

%

32%

23%

19%

12%

14%



Did the ELSA Law School you attended provide Sightseeing?

190 Responses

’Yes

® Yes ® No



Were you satisfied with the Social and Cultural Programme provided?

190 Responses

190

Responses

4.11

Avg. Response

Data Response

99
)
23

16

%

52%

23%

12%

8%

4%



Did your ELSA Law School include a Gala Ball in their Social Programme, and if yes, did you take part in it?

190 Response:

Yes

No
‘_& o9

- The ELSA Law School had a Gala Ball but | didn't take part in it.

@ Yes @ The ELSA Law School had a Gala Ball but | didn't take partinit. @ No



Data

4.25

Avg. Response

Were you satisfied with the Gala Ball provided?

190 Responses

190

Responses

Response
109
44

20

%

57%

23%

1%

5%

4%



How was the communication between you and the Organising Committee of the ELSA Law School before the event?

190 Responses

190
Avg. Response

Responses

Data Response %
17 62%
38 20%
17 9%
6 3%
12

6%



How was the communication between you and the Organising Committee of the ELSA Law School during the event?

190 Responses

4.29 190

Avg. Response Responses

%

Data Response
122 64%
29 15%
21 1%
8 4%

10 5%



How did you find out about ELSA Law Schools?

190 Responses

University

Friends

Instagram

Google/Website 13%

Facebook - 4%
Linkedin ' 1%
ELSA Community 1%
| was president of ELSA so i knew of it. ' 11%
Other entries 9 5%

(@]

20

@ University @ Friends @ Instagram @ Google/Website @ Facebook @ Linkedin

63 EEENS

26%

16%

@ ELSA Community @ |was president of ELSA so i knew of it.

Other entries



How decisive was the price of the Participation Fee as a factor in your decision to apply for ELSA Law Schools?

190 Responses

2
13%

/

1(Not decisive at all)
13%

28%

Data Response %
| 1 (Not decisive at all) 25 13%
2 24 13%
I3 69 36%
14 54 28%

| 5 (Extremely decisive) 18 9%



Would you have applied if the price would have been higher?

190 Responses

No

52"/:‘

48%

® No @ Yes



Do you plan to attend to an ELSA Law School again in the future?

190 Responses

Yes

82%

@® Yes ® No



Data

Please indicate your general satisfaction regarding the ELSA Law School.

4.37

Avg. Response

190 Responses

Response
m
50

22

190

Responses

%

58%

26%

12%

2%

2%



